

ERRATA 01

ONDE SE LÊ:

MUNICÍPIO	UNIDADE	CARGA HORÁRIA	CURSO	TURMA /TURNO	TOTAL VAGAS
Rio de Janeiro	CVT Campinho	160 h	Microempreendedor Individual	1 MANHÃ / 2 TARDE / 1 NOITE	80
TOTAL GERAL DE VAGAS					80

LEIA-SE:

MUNICÍPIO	UNIDADE	CARGA HORÁRIA	CURSO	TURMA /TURNO	TOTAL VAGAS
Rio de Janeiro	CVT Campinho	160 h	Microempreendedor Individual	1 MANHÃ / 1 TARDE / 2 NOITE	80
TOTAL GERAL DE VAGAS					80